



NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1123

21.09.2024 (135)

Michael Kühnen

Program NSDAP Nově komentované

Část 10

25 STÁTNÍCH REFOREM

"K uskutečnění toho všeho požadujeme vytvoření silné ústřední moci říše, bezpodmínečnou pravomoc ústředního politického parlamentu nad celou říší a jejími organizacemi vůbec a vytvoření stavovských a profesních komor k provádění rámcových zákonů přijatých říší v jednotlivých státech."

Zajímavé je, že v programu strany se nikde neobjevuje výzva k tomu, z čeho je NSDAP nejvíce obviňována - k nastolení stranické diktatury!

Ani NSDAP se ve skutečnosti nejedná o formu státu:

Strana chce získat lidi našeho národa pro nový životní postoj a přesvědčit je o našem pohledu na svět, který je pro život správný. Na tomto základě je třeba realizovat některé zcela konkrétní politické požadavky, abychom získali svobodu německého národa. Při tom všem mají formy vlády a instituce význam jen do té míry, aby nestály v cestě tomuto národnímu boji za svobodu. Proto se program strany omezuje na požadavek silné ústřední moci a bezpodmínečné autority. Vše ostatní je otázkou čisté účelnosti, nikoli však programového významu.

K uskutečnění svého programu musí jít NSDAP v každé z německých zemí svou vlastní cestou, přičemž v NDR může pracovat pouze v podzemí, zatímco v SRN a Ostmark musí využít všech možností, jak působit na naše soudruhy i veřejně. V každém případě je cílem získat masy lidí pro naši stranu a náš světový názor. NSDAP proto odmítá pučismus a diktaturu: skutečný Volksgemeinschaft lze vybudovat pouze na základě svobodné vůle Volksgenossen a jakýkoli pokus o jeho vynucení je odsouzen k nezdaru.

Národní socialismus je revoluční myšlenka, ale nechce revoluční výchovnou diktaturu, nýbrž souhlas lidu. Proto NSDAP vyvinula strategii legální revoluce - tj. v parlamentních systémech se legálně účastní politické debaty jako strana mezi ostatními stranami s cílem získat pro sebe ve svobodných volbách většinu, aby pak mohla vést revoluci k vítězství. Tato cesta legální revoluce je možná všude tam, kde se podle západních demokratických představ může většina lidu svobodně rozhodovat. V poválečném Německu to bezvýhradně neplatí pro žádnou ze tří německých zemí:

Ustanovení vítězných mocností všude brání svobodnému projevu vůle našeho lidu. Proto se NSDAP musí nejprve omezit na prosazování reformy státu, která především obnoví německou nezávislost. Proto NSDAP bojuje ve všech třech konstitutivních zemích za zvolení velkoněmeckého, ústavního Národního shromáždění, na němž se mají podílet všechny strany.

Kromě toho jsou v Ostmarce a SRN stále dosažitelné a potřebné průběžné cíle:

V Ostmarsku osvobození z okovů státní smlouvy a v SRN zrušení nacistických prohibičních zákonů, jakož i sjednocení přinejmenším těchto dvou německých států.

Demokratická ústava byla zachována tak dlouho, dokud si ji lidé přáli. Reforma státu se spokojila s vytvořením silné centrální moci v souladu s bodem 25 programu strany. Za tímto účelem NSDAP:

- * Přímá volba hlavy státu
- * Zavedení referend a plebiscitů
- * Změna volebního zákona, která zajistí absolutní parlamentní většinu pro nejsilnější stranu, ale zároveň přizná malým stranám podíl na parlamentních křeslech odpovídající jejich počtu hlasů (zrušení 5% hranice).
- * Zrušení všech stranických zákazů a volební účast všech stran včetně NSDAP.

Pořadí, v jakém jsou všechny tyto cíle dosaženy, je irelevantní. Nejde o programovou otázku, ale o otázku konkrétní situace a možností, které se naskýtají.

V míře, v jaké NSDAP získává německý lid pro sebe a naši myšlenku, roste její význam, až se nakonec stane jedinou politickou vůlí německého národa. To neznamená diktaturu strany a nepředpokládá žádné nezákonné změny státních forem a institucí, ale je to důsledek žádoucí a konečně dosažené jednoty vůle německého národního společnosti!

Kromě vytvoření silné ústřední moci je v programu strany zmíněn pouze jeden konkrétní požadavek požadované reformy státu:

Vytvoření stavovských a profesních komor.

Proto se vyslovuje, že organické národní společnosti musí být strukturováno podle statků. V míře, v jaké se NSDAP stává jedinou politickou vůlí národa, klesá význam stran ve prospěch stavů. Strany nejsou ničím přirozeným a samozřejmým: lidé se nerodí do stran, ale rodí se do rodiny, vyrůstají ve městě, kraji nebo vesnici, většinu života tráví na svém pracovišti a plní zcela konkrétní úkol v životě národního společnosti:

Jako dělníci, bojovníci, vůdci nebo ženy jako matky! To vše jsou přirozená rozdělení a rozvrstvení národního společnosti - pro ně jsou vytvořeny instituce a jejich prostřednictvím se bude uplatňovat spoluodpovědnost a spolurozhodování lidu. Stranický stát tak ustupuje státu korporativnímu, až se nakonec samotná NSDAP - jak bylo ukázáno - stane nadbytečnou a rozplyne se.

To vše NSDAP prosazuje výchovou Volksgenossen a politickým bojem proti svým politickým odpůrcům - nikoliv silou a terorem, ale podle slov Dr. Goebbelse:

"Je sice dobré mít moc, která se opírá o zbraně, ale lepší a uspokojivější je získat srdce lidu a také si ho udržet."

ZÁVAZEK

**"Vedoucí představitelé strany slibují, že v případě nutnosti s nasazením vlastního života budou bezohledně pracovat na realizaci výše uvedených bodů."
Mnichov, 24. února 1920**

Stranický program NSDAP končí slavnostním sebeobviněním vůdců strany, že se zaváží k realizaci 25 bodů s nasazením vlastního života. Znovu se zdůrazňuje, že tyto body nejsou sledem obecných frází, utopií a krásných slov, ale přesnými ná-

vody k činnosti, jejichž realizace umožní svobodu národa, a tím i zachování a rozvoj druhu našeho národa. Tento vysoký cíl ospravedlňuje každou oběť - i oběť vlastního života, neboť co je život jednotlivce, každého jednotlivce, ve srovnání s životem jeho národa!

Vedoucí úloha v NSDAP není příležitostí k uspokojení vlastní ješitnosti, tužeb, ambicí nebo egoismu. Je to převzetí závazku, jehož prostřednictvím má být lid osvobozen, je to naprosté obětování vlastní maličkosti pro celé národní společenství, a to až do obětování vlastního života.

Vedoucí představitelé strany žili podle svého vlastního závazku a zemřeli, jak slíbili. Myslíme na:

*Rudolf Hess, mučedník míru, který vydržel více než 40 let mučivého věznění v nezlomném postoji a neochvějně.

*Ernst Röhm, velký revolucionář, který se stal obětí vražedné intriky reakčních sil.

*Dr. Goebbels, velký propagandista, který odmítl jakýkoli zbabělý útěk pro sebe a svou rodinu, zůstal po vůdcově boku a obětoval sebe i svou smrt, protože: "v době, která nyní přichází, jsou vzory důležitější než muži, kteří žijí dál."

*Hermann Göring, který se v Norimberku neohroženě postavil tribunálu pomsty vítězů, jako lev hájil čest Vůdce a rozvráceného nacionálně socialistického státu, odhalil pokrytectví vítězů a zvolil sebevraždu, když ho vítězové chtěli pověsit.

*Julius Streicher, jeden z nejstarších spolubojovníků Adolfa Hitlera, jehož protizidovský boj je sice místy kontroverzní, ale který před Norimberským tribunálem pro pomstu nejednoznačněji zastával věrnost nacionálnímu socialismu jako světová názoru, byl odsouzen k trestu smrti jen kvůli svému přesvědčení, protože nezastával vůbec žádnou mocenskou funkci, která by mohla znamenat odpovědnost za "válečné zločiny", a který zemřel s "Heil Hitler" na rtech.

Myslíme na ně všechny a na stovky a tisíce drobných funkcionářů strany, kteří za svou loajalitu zaplatili životem.

Především však myslíme na našeho Vůdce Adolfa Hitlera, který dobrovolně obětoval svůj život, když už nemohl zastávat funkci Vůdce a říšského kancléře, a který při svém pádu formuloval ve své politické závěti závazek pro své dědice:

"Z obětí našich vojáků na frontě a z mé oddanosti k nim až do smrti vzejde tak či

onak opět semeno pro zářivé znovuzrození našeho hnutí, a tím i pro uskutečnění skutečného Volksgemeinschaft - Adolf Hitler".

Jsme dědici - bojujeme za zářivé znovuzrození našeho hnutí, o němž víme, že jediné může Německo znovu osvobodit a vytvořit skutečnou Volksgemeinschaft. Pro to žijeme, za to bojujeme a za to také - bude-li to nutné - umíme zemřít!

NĚMECKO SE PROBOUZÍ!

Michael Kühnen



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN

Der Kampf geht weiter !

Seitlich Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Lehrpläne von Massentötung, Verbrechen, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ermöglicht, die Kräfte der gesamten Welt unseren hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entziehen.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich erhabene Völker- und Rassenmenschen, deren Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Der Kampf um unser Leben geht weiter, aber die Größe der bekämpften Völkerwelt ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vorzeitige Opfertod ist allen dabei, den Völkern – gegen alle weißen Völker (V) – zu begehren. Seine Mitleid und Entschlossenheit, Überlebenskampf und Kampfeswille!

Ob "neger" oder "slav", ob im Wahlkampf oder im Streikkampf, ob mit Propagandaarbeit, Journalist oder auf einem Schlachtfeld anderer Art, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hitl Hitler!
Gottard Lauth



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



NS Zpravodajství
www.nsdapao.org

#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Přední zpráva
Rozhovor s Molly

Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armadu Indstva (www.mourningthoscient.com/truth.htm). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prokoukával. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevybavovali na světlo. Za záplavu informací a obřadků můžeme opět podkóvat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírné vzácné věci z míst po



the **NEW ORDER**

Number 179 (137) Founded 1978 April 29, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countriesmen and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "neger" or "slav", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!
Gottard Lauth



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je největší na světě Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích
Stovky knih v mnoha jazycích
Stovky webových stránek v mnoha jazycích

<p>SS Defender against Bolshevism by Reichsführer SS Heinrich Himmler</p> <p>FOR DANMARK! MOD BOLSCHEVISMEN!</p>  <p>Translated from the SS Original</p>	<p>Jules Steiner der Dritte Reich Verlag</p> <p>The Poisonous Mushroom</p>  <p>Translated from the Third Reich Original <i>Der Giftpilz</i></p>	<p>Reichlich Hellmann</p> <p>Hitler in Italy</p> <p>HITLER in ITALIEN</p>  <p>English / German Deutsch / English</p>	<p>SS Viewpoint – Vol. 9 Wife and Family</p> 	<p>Theodor Fritsch</p> <p>The Sins of High Finance</p> 	<p>Luftwaffe War Art Die Luftwaffe im BSB</p>  <p>English - German / Deutsch - English</p>
---	---	--	---	---	--

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!